
議会運営委員会会議録 

 

１ 日  時  令和２年９月１７日（木） 

 会議時間    １１時５６分開会 １２時０５分閉会 

 

２ 会議場所  役場３階第２委員会室 

 

３ 出席議員  委員長 ：鈴木孝寿 

副委員長：口田邦男 

        委 員 ：中島里司、奥秋康子、髙橋政悦 

        議 長 ：桜井崇裕 

 

４ 事務局   事務局長：田本尚彦、次長：宇都宮学 

 

５ 説明員    

 

６ 議  件 

（１）決算審議における資料要求と審議日程の取り扱いについて 

 

７ 会議内容   別紙のとおり 



議会運営委員会 【開会 １１：５６ ：閉会 １２：０５ 】 令和２年９月１７日 

 

委員長（鈴木孝寿）：これより議会運営委員会を臨時で開会する。 

 

（１）決算審議における資料要求と審議日程の取り扱いについて 

 

委員長：今、本会議の決算審議であったとおり、川上議員からの（資料要求の）申し入れに

ついて、加来議員から決算審議をどうするのか確認を求められている。執行側から

の確認によれば会期中には間に合わないとの話しをいただいているので、この流れ

については当初からの日程のとおり進めさせていただき、この問題については特別

委員会等、提案者が誰になるかは分からないが別途継続して審査できる委員会をつ

くっていただき、そこで閉会中も調査をしていただくという方向性にしたいと思う

が、いかがか。 

（「異議なし」との声あり） 

委員長：委員会については最終日に提案でも良いか。事務局長に説明をお願いしたい。 

事務局長（田本尚彦）：最終日の提案としても、委員会の目的、委員構成は議決をとってお

かないと閉会中の審査はできない。この会議の後、全員協議会の中でそういう進め

方について説明し、委員の構成についても確認したうえで本会議に諮ることとなる

と思う。 

委員長：今日夕方、特別委員会を作る方向として全員協議会で説明し、そこで委員会構成も

含めて進め方を協議していただくよう提案したい。決算審議はそのまま継続して

行っていく流れとしたいと思う。 

桜井議長：副町長から今晩夕刊に報道が出そうとのことであるが、どういう記事かは分から

ない。特別委員会が必要かと思うが、皆さんと協議していきたい。 

中島議員：誰が提案するかではなく、議長から緊急に議会運営委員会を開き協議するよう話

があった。この結果の報告を議長が求め、委員長が報告しなければならない。決算

審議は職員給与の件と切って行う。職員給与の件については今後こういうことで全

員協議会にお諮りしどうするかという２通りの報告をすれば。 

委員長：休憩する。 

 

【休憩 １２：００】 

【再開 １２：０４】 

 

委員長：再開する。 



委員長：私のほうからは、本会議再開前に、議会運営委員会を開いた結果について報告する。

決算審議の日程についてはこのまま進めることとし、職員給与問題については別途

協議をしていただきたい旨報告する。本会議終了後については議長の呼びかけによ

り全員協議会となるが、私の報告としては今回このままこの日程で行かせていただ

きたいということで報告することでよろしいか。 

 （はいの声あり） 

委員長：これで議会運営委員会を終了する。 

 

【閉会 １２：０５】 

 

 


